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UN MENSAJE DE LA DIRECTORA DE LA ESCUELA

Estimada comunidad de UHS:
 
Dada la información más reciente del Centro para la Prevención y el Control de Enfermedades y el Departamento de Salud Pública de San Francisco y de California, así como de nuestras asociaciones profesionales, NAIS y CAIS, sobre la pandemia del Coronavirus, y en un esfuerzo por proteger a nuestros estudiantes, profesores, personal y comunidad, hemos tomado los siguientes pasos:


· El jueves 12 de marzo no habrá clases para los estudiantes. No es necesario que los estudiantes vengan al campus el jueves aunque tienen la libertad de hacerlo y recoger artículos personales (incluidos los instrumentos musicales), reunirse con los maestros con cita previa y obtener apoyo tecnológico de nuestro personal.


· A partir del jueves 12 de marzo, se cancelarán todas las actividades deportivas inter-escolares, incluyendo todas las prácticas.


· El campus físico estará cerrado para los estudiantes a partir del viernes 13 de marzo, al menos hasta el domingo 29 de marzo. Reconsideraremos la situación en ese momento, así que estén atentos a comunicaciones adicionales.  

· El aprendizaje a distancia (instrucción en la red) comenzará el lunes 16 de marzo. Detalles a seguir:

Ésta es una medida proactiva: no tenemos casos documentados en nuestra comunidad escolar en este momento. Tenga en cuenta nuevamente que, a partir del jueves 12 de marzo, se cancelarán todas las actividades deportivas inter-escolares, incluyendo todas las prácticas. A medida que esta complicada situación evolucione, continúe consultando nuestra página UHS COVID-19, que actualizaremos periódicamente en la red, a través de este enlace. 

Hemos tomado estas medidas en reconocimiento de nuestra responsabilidad de reducir la amenaza a los miembros inmunocomprometidos en nuestra comunidad extendida, al adherirnos a los protocolos que limitan la propagación de enfermedades contagiosas. Dado este objetivo, les pedimos a las familias que, cuando sea posible, supervisen y eduquen a sus hijos sobre la necesidad de mantener una sólida higiene y distancia social, evitando congregarse en grandes grupos fuera de la escuela mientras el campus está cerrado. Éste no es el momento para programar reuniones deportivas o planificar viajes de compras o reuniones en cafés, etc.

Continuaremos con la educación de los estudiantes en un entorno de aprendizaje a distancia. Éste es un nuevo entorno para una escuela que no experimenta "días de nieve" regularmente, y llevará tiempo acostumbrarse a las expectativas que tenemos de estudiantes y maestros. Los maestros permanecerán en el campus el jueves 12 de marzo para garantizar una transición sin problemas a dicho entorno de aprendizaje a distancia. A medida que la situación evolucione, revisaremos los requisitos y los modificaremos según sea necesario.

· La educación a distancia comenzará el lunes 16 de marzo. Los maestros pasarán el jueves 12 y el viernes 13 de marzo preparándose para este modo de aprendizaje. Los estudiantes no tendrán responsabilidades relacionadas con la escuela ni el jueves ni el viernes, aunque deben asegurarse de mantener acceso a internet, al correo electrónico y a la plataforma Canvas, y descargar a través de este enlace la plataforma de video-conferencias llamada Zoom. Los estudiantes recibirán instrucciones detalladas por correo electrónico al respecto. Si experimentan problemas técnicos, deben comunicarse con sus mentores, quienes los dirigirán a otros recursos.


· Para facilitar esta transición, mantendremos nuestro horario actual de la agenda Redbook para cualquier trabajo o plazo de entrega sincrónico (es decir, que se desarrollen al mismo tiempo) a partir del lunes 16 de marzo. Nuestro modelo de aprendizaje a distancia se aplicará a las clases programadas para los períodos 1 a 6, y a estudios independientes caso por caso. Hemos cancelado todas las prácticas y competencias deportivas, Desarrollo Humano (HD), Compromiso Comunitario (CE), Educación Física (PE), asambleas (ASM), reuniones de clubes y responsabilidades del grupo de mentoría cluster mientras el campus permanezca cerrado.


· Los maestros tomarán asistencia formalmente. Esto se logrará mediante un chequeo de algún tipo durante cada período en que la clase se reúna: este chequeo podría ser una respuesta asincrónica a un mensaje sobre una discusión en la red, la entrega de una asignación corta, o la presencia virtual del estudiante a través de una videoconferencia Zoom sincrónica. Les pedimos a los padres y encargados que le envíen un correo electrónico a Carol Coles (carol.coles@sfuhs.org) si su estudiante está demasiado enfermo para participar en la educación a distancia.
  

· Los mentores supervisarán la comunicación y la asistencia y, como de costumbre, transmitirán información sobre la asistencia o comentarios importantes a los decanos de clase, según sea necesario. Les pedimos a las familias que continúen contactando a los mentores y otros miembros de la escuela por correo electrónico. 


Nos mantendremos en comunicación con ustedes mientras el campus esté cerrado y estaremos disponibles por correo electrónico cuando tengan preguntas o inquietudes. Como expresé hace dos días, todos estamos experimentando una variedad de emociones ante esta amenaza para la salud. La pérdida de conexión, la preocupación por amigos y familiares particularmente vulnerables y una variedad de otros pensamientos sobre cómo esto afectará la vida familiar y escolar, son muy reales.  En la abrumadora ola de noticias sobre esta epidemia, aliento a todos a mantenernos enfocados en las cosas positivas que podamos hacer para mantener a nuestra comunidad lo más saludable posible.
 
Gracias por su cooperación durante este momento desafiante.
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